

# Na návštěvě u Ivanky Adamcové

**Zdá se, že už bylo řečeno a napsáno vše, ale přesto vám některé věci dojdou, až když vám jsou sděleny třeba potřetí. A navíc zjistíte, že v tak obrovském, věčném a dokonalém (dokonaném) božském díle jsou stále ještě další a další puzzlíky, které můžete vkládat do obrazu, až konečně spatříte jeho velkolepost a pocítíte nejhlubší vděk a pokoru.**



Na statek Slunečnice v Ústeckém kraji jsem se za Ivankou Adamcovou, která lidem předává důležité poznání už od roku 1998, vydala počátkem léta. Všechno kvetlo, vonělo, a tak jsem si zde bez nadsázky najednou připadala jak v ráji. Ivanka mi k našemu povídání uvařila výborný ájurvédský čaj s medem a pak mě svými odpověďmi na moje otázky převedla za čas a prostor...

▼ **Často vysvětluješ, že nyní procházíme výjimečnou dobou přestupu z 3D do 5D neboli z duality do Jednoty. Co je dobré o tom vědět?**

Děje se to, ale neplatí to pro všechny. Dualita představuje prožívání neustálých výkyvů. Pamatuješ si na houpačku z klády, na níž jsme se houpali jako malí? Přesně tak lítáme v běžném životě od jedné polaritě ke druhé, až se dostaneme ke středu, kde už výkyvy nejsou. A výkyvy jsou v důsledku hodnocení toho, co je dobré a co je špatné. V každém životě přitom odkládáme určité odpory, kdy nesouhlasíme s tím, co se děje. To, co právě dokážeme odevzdat, je ale už stanovené a nikdo to nezmění.

Nejste tělem a jménem, takže ty nejsi Věra a Věra ti nepatří. Jsi vědomí Věry a zároveň vědomí všeho a všech, a proto se v Bibli píše „Já i Otec jedno jsme“. Jsi Bůh, který si vybral tohle tělo s hotovým osudem. Ježíš byl člověk, který dosáhl osvícení – nic víc, nic méně. V jednotlivých životech se vám stále opakuje to, co vás rozčiluje, a poprvé, když vás to nerozčilí a neodmítnete to, už k tomu nebudete dál karmicky vázáni. Karmický zápis se vytváří

jenom odporem (odmítáním) čili jakýmikoliv negativními emocemi vůči čemukoliv a komukoliv. Karmu si nesete i na záchod, a každý člověk tak nese na svoji vlastní Golgotu svůj vlastní kříž.

Právě teď jsme jako lidstvo na hranici, kdy se třídí zrno od plev, jak říkal Ježíš. Věděl, že za dva tisíce let tady duchovně dozraje poměrně velké množství lidí a nastane druhý příchod Krista. Jsou to ty současné prověrky a zkoušky, za které máme děkovat. Neseš zkušenosti všech svých mrtvých těl, které jsi žila a odložila, a dnes se ukáže, kam jsi dospěla, co ses naučila a zda jsi došla k Jednotě a k tomu, že jsi skutečně všechno. Žijete jeden život, který je jen nakouskovaný, protože hmota nemá moc velkou trvanlivost. Postupně budou ale lidé žít déle.

▼ **Proto nás to tedy teď tak tlačí?**

Ano a ze všech svých zkoušek se máme radovat. Říkám tomu křeč hmoty. Byl tady covid, běženci, válka na Ukrajině a bude ještě spousta jiných věcí, které zažijeme, protože tání ledovců přinese nové bakterie a viry, zvedá se hladina oceánů, od Evropy se odklání Golský proud, ale nač to vyhlížet? To k ničemu není...

Duch oplodnil matku (hmotu) a to samé, co se odehrává ve vesmíru, se odehrává i při stvoření člověka. Když spermie oplodní vajíčko, je to velký třesk a biblické „Budiž světlo“. Tělo je předloha vesmíru. I když ti na kůži zemře buňka při sprchování, její vědomí zůstává ve tvých aurických tělech a čeká na chvíli, kdy se inkarnuje někam jinam. V tomhle principu cirkuluje celý vesmír a je v něm absolutní spravedlnost.

## Dimenze vědomí

▼ **Také říkáš, že naprosto vše je už hotové...**

Vývoj je už dokončen, protože čas neexistuje. Pro pochopení to přirovnám k devítiletce, kdy jednotlivé třídy představují různé stupně vědomí. Když už dojdete do deváté třídy, víte, že jste nesmrtelným vědomím, a tak se smrti nebojíte. Není to víra, ale prostě to víte. V nižších třídách máte silné ego, a tak se smrti bojíte, protože tělo, které prezentuje ego, je smrtelné.

Když jsem byla malá, vždycky v noci moje tělo vzbudil pocit, že jsem někde nad planetou, a přitom se ozval hlas „Zemřeš“. A bylo to každou noc. Měla jsem strach, ale pak jsem zase usnula. Rodičům jsem to neřekla, až se jednou na třídních schůzkách paní učitelka maminky zeptala, v kolik hodin chodím spát, protože usínám při vyučování. Tím to prasklo, ale když jsem pak zase v noci slyšela „Zemřeš“, naskočilo „No a co? Tak budu mrtvá...“ A od té doby to už nikdy nepřišlo.

Pro vás, kteří jste už schopni určité pokory, je smrt jen něco jako převlečení kabátku na jiného tvora. A to je velmi úlevné... Egoismus představuje vyhnání z ráje a ego je pak geniální prostředek k tomu, abyste se zase dostali sami k sobě, protože jinak je ego fabrika na problémy. Něco chcete, jdete za tím, a tím získáváte zkušenosti. Ego s námi hraje hru až do úplného pochopení.

▼ **O přechodu z 3D do 5D se také mluví jako o druhém příchodu Krista...**

... a k poslední bráně se dostaneme v roce 2025. Už dnes má planeta Země jiné fyzikální vlastnosti, než měla dříve, což ovlivňuje i naše těla. Má jinou vibraci a všechno je rychlejší. Něco ukradneš a hned na tebe přijdou nebo se ti to vrátí – to dřív tak rychle nebylo. A pak tu jsou nové děje, například tornáda v České republice. Mění se počasí a lámou se geologické desky, které se postupně budou propadat, takže časem bude někde moře a jinde vzniknou hory. To by mělo nastat v horizontu několika desetiletí, asi sta let, takže si to vychutnáme až příště. (smích)

Pokud je v tobě už hodně božství čili je tam miň odporů a prokážeš to ve svém životě – a to už máš tak nastavené, že to prokážeš – přejdeš do 5D, i když někdo předtím svoje tělo ještě odloží a pak se do 5D s prožíváním Jednoty a ráje na Zemi narodí

zнову. Dosud se ale lidé jako božský člověk prožívající absolutní Jednotu a Lásku nenarodili. Teď je doba, kdy z této planety poprvé vyjde část lidí, kteří jsou připraveni žít v Jednotě, tedy v bezpodmínečné Lásce ke všemu a ke všem. Biblická apokalypsa sv. Jana představuje právě zborcení egoismu v jednotlivých tělech.



📌 „Dá se říct, že žijí obyčejný život. Právě v obyčejnosti je ta největší krása,“ říká Ivanka Adamcová.

#### ▼ A kam se poděla dimenze 4D?

Říkám, že 4D je jako předsíň, kde nejsme moc dlouho, a výuková brána 4D přišla v březnu 2013. Mayové říkali, že v roce 2012 skončí starý svět, ale skončí tím, že se promění a bude úplně jiný. Není to konec jako takový. Ti, co už došli do deváté třídy, měli od roku 2013 šanci opravit všechno, co tam ještě bylo z minulosti, novým dějem, aby v roce 2025 přešli do 5D, a těch bude asi 8%. Ve 4D jsou teď ti, kteří už chápou a vědí, a zbývá jim projít posledními prověrkami.

Vysvětluji jim, co a proč se jim přitom děje a co se jim dít ještě bude. Prostě s jakými zkouškami se ještě setkají, aby mohli být v 5D, kde již není žádné souzení či obviňování, protože se stáváte Jednotou a žijete ji. Důležitá

zkouška je třeba být za darebáka – a pozor – musí ti to být jedno, jinak neprojdeš.

#### ▼ Co tím přesně myslíš?

Je to zkouška, kdy něco uděláš ve prospěch celku, a přitom zastavíš druhého člověka, který by ti chtěl ublížit, čímž by samozřejmě ublížil i sám sobě. A ty mu to nedovolíš, protože zůstaneš v čistotě a v lásce. Tehdy pro něj budeš darebák. Stoprocentně tě tak musí vidět a v tobě se nesmí pohnout vůbec nic.

Postupně odkládáte celou divadelní scénu, kterou tady máte k dispozici. Proto také budete prozkoušeni, jestli už víte, že vám nepatří vaše děti, jestli si nepřivlastňujete svoje tělo atd. Mě už dneska nikdo nemůže ani urazit, protože nejsem lva, ale vědomí. Když to někdo udělá a já k tomu nemám odpor, okamžitě další urazí jeho a odzradí mu to. Takhle to funguje naprosto neomylně. Útoky světa jsou vašim očistováním a zastaví to jenom váš souhlas a neutrální reakce.

#### ▼ Ti, co projdou, budou tedy vymrštěni do 5 D?

To zní srandovně, protože změna se v každém odehraje uvnitř a navenek to vůbec nebude poznat. Lidé většinou žijí ve 3D a jsou ještě nevědomím, takže mají pocit, že jsou tělem a jménem. A protože mají silné ego, bojí se smrti. Ti v nevědomosti také umřou, protože jsou v jiné třídě. Nejsou stejná pravidla pro všechny, ale není to tím, že by někdo byl lepší nebo horší. Deváťák ví, že v první třídě byl třeba i horší žák, než je dnes někdo jiný, který se jenom jako by narodil později.

Tělo s vědomím, které se ještě neosvobodilo od egoismu, zůstává v nižší vibrační úrovni, protože v té vyšší by okamžitě zemřelo a nevydrželo by jiný energetický nápor. Normálně tady dožije svůj život a po odložení těla se přemístí na jinou planetu.

### Svobodná vůle jako iluze

#### ▼ Hezky vysvětluješ, že nemáme vůbec žádnou svobodnou vůli...

Osud je stanovený vámi, Bohem i vybraným tělem a je hotový. Je iluzí, že máte vůli člověka, protože v těle je vždy už nastaveno, jak se kdy rozhodnete a jestli půjdete doprava nebo doleva. A máte dospět k tomu, že všechno je pro vás dobré tak, jak to je, protože z toho získáte zkušenost. Proto máte dát souhlas úplně všemu.

Dobrá zkušenost je i to, když vás někdo třeba okrade, protože peníze, které jste tam nechali s důvěrou propadnout, vás poučí propříště. Když tu situaci a daného člověka odsoudíte, musí se to opakovat znovu. Máte pochopit, „aha, neměl jsem být tak naivní“.

Poslední dobou mluvím o tom, proč je naivita dobrá. Ukazuje vaše nitro, kdy vy byste nikoho neokradli, a lidem důvěřujete. Jenomže máte zjistit, že druhé tělo to tak ještě nemá. Proto je pro vás připravena tahle zkouška, díky níž se naučíte druhému člověku nastavit hranici bez negativních emocí. Vlastně na to čeká a vzájemně jste si to slíbili ještě před narozením, protože všichni jsme jedno jediné božství. Nikdo není odsouzeníhodný, jenom je v jiné fázi vývoje. Když vás příště bude chtít někdo okrást, poznáte to už předem podle stejného chování, a tahle zkušenost je tedy nenahraditelná. Jakmile proti někomu zaútočíte, třeba jen v myšlenkách, vše se bude opět opakovat v důsledku odporu, který se musí vygumovat. A karma se vybije jediné tím, že nastavíš hranice bez jakékoliv negativní emoce, čili naučíš se správně chovat ke svému vědomí v druhém člověku, které je ale zároveň i tvoje, byt na jiné úrovni.

Pamatuji si na příběh jednoho pána, který za mnou jezdil na přednášky do Ústí nad Labem. Vyprávěl mi, že před lety někomu s důvěrou půjčil asi čtyři sta tisíc, ale pak mu ten člověk nezvedal telefon a zmizel mu ze života. Po nějaké době to úplně hodil za hlavu a smířil se s tím, že ty peníze už neuvidí, a našťástí mu nechyběly. Po nějaké době mu volalo neznámé číslo, kde se ozval muž, který mu na jednu ty peníze vrátit chtěl. Tvrdil, že ho v noci obtěžuje hlas „vrat mu ty peníze“! Takhle to skutečně funguje, protože jde o propojení jednoho jediného božství.

#### ▼ Může k nám tedy přijít jediné to, čeho se mentálně vzdáme?

Přesně tak, protože všechno děláš sama sobě! Kdysi moje dcera chtěla s velkou láskou pomoci kamarádce, která spadla do drog. Na teplickém gymnáziu přišli s tím, že vyberou děti, které po určité přípravě pustí mezi jiné, které jsou na drogách, aby jim pomohly. Hluboce jsem s tím nesouhlasila a školní psycholožce jsem říkala, že se mi to nelíbí, protože závislí chtějí peníze na drogu za každou cenu, takže do toho stahují další lidi, a že tedy vím, jak to dopadne. Nicméně jsem dodala,

že to dceři nemůžu zakázat a že jí tu zkušenost dovolit musím.

Už při prvním sezení jí dali něco do pití, což se ukázalo při vyšetření moči, ale byli to její kamarádi, a tak jim stále hluboce věřila. Bylo jenom na mně, abych to vybojovala, a nikdy nic nevybojujete jinak než láskou. Psal se rok 1997, kdy mi tělo ještě podhazovalo velký strach o dítě, protože v té době jsem ještě neměla ucelené vědomí. I tak jsem ale musela prokázat lásku a důvěru ke své dceři, která zase věřila drogově závislým.

Jednou se stalo, že jsem přišla domů a hned za dveřmi jsem uviděla dvoje chlapské boty. Rozbušilo se mi srdce. S Pětou byli v pokojíku dva kluci v kapucích a já šla do kuchyně dělat večeři. Třetí čakra řvala „vyhoď je“, ale místo toho jsem si břicho v místě třetí čakry zamáčkla, šla za nimi a zeptala se jich, jestli si s námi dají večeři. Vyděšené zakroutili hlavou, za chvíli bouchly dveře a ti kluci byli pryč. Kdybych na ně zaútočila, Pětě by ublížili, ale celistvostí jsem ji ochránila.

#### ▼ Čili přijetím...

Ano, přesně tak. V tu chvíli jsem totiž byla jejich vlastním vědomím, které to jejich tělům nedovolilo.

#### ▼ Kdy u tebe nastalo ucelené vědomí, což je stav, který se také nazývá osvícením, probuzením, pojetím do Jednoty atd.?

V roce 2005, ale mělo to hodně schodů. Jde o změnu struktury vědomí každého jednotlivého těla. Před lidí jsem byla vyvedena v roce 1998, abych jim přednášela, ale nebylo to z mojí vůle – jinak bych nekonala v zájmu celku a mohla bych lidi i vyděsit.

Postupně také vyšly knihy *Jak to vidí Ivanka Adamcová*, *Jak to vidí Ivanka Adamcová 2* a *Jak to vidí Ivanka Adamcová 3*.

## O nemocích a bolesti

#### ▼ Je logické, že odmítání čehokoliv zavírá naše čakry a brání průchodu božské energie naším tělem, takže pak přijde nemoc, jak také říkáš...

Odpor těla na první čakře se vytváří tehdy, když je podle nás někdo špatný. Není to pravda, stejně jako ani není žádná špatná situace. Na druhé čakře jsou vztahy s druhými, a také když druhým nebo sami sobě vyčítáme situace, které jsme ale jako božství prožít chtěli. Na trojce je respekt k osudu a konání svého a druhých těl,



Na statku Slunečnice v severních Čechách je stále živo.

stav bez nenávisti, kritiky, lítosti, bez odsuzování atd. Když vytváříte odpory proti světu, tělo se sevře, čakry se zablokují a okamžitě se začnou vyplavovat úplně jiné hormony.

#### Svoje čakry uzavíráte jakoukoliv myšlenkou nespokojenosti. Vznikají energetické blokády a posléze zdravotní problémy.

Jsmo energetický kanál mezi nebem a zemí, a když v něm energie neproudí tak, jak má, dochází k potížím.

Jakmile jste osudem už dostatečně protřénováni, takže se už na nikoho nezlobíte a neútočíte na žádného člověka ani na žádnou situaci, ničeho ani nikoho nelitujete, otevře se deset komor, tj. prvních pět čaker na obou stranách, zborťí se emocionální hladina negativních emocí a začne se otevírat třetí oko. Začnete žít z úrovně šesté čakry, kdy jste již odložili pozemský kříž. Symbolem vodorovného břevna na kříži jsou rozpažené ruce na úrovni čtvrté čakry. Svislé břevno je pak odložení logiky člověka, která se zborťí, a v tu chvíli nastoupí logika Boha. Už nepochybujete o tom, že naprosto všechno, čím jste prošli, mělo svůj smysl. Všechno bylo a je jenom dobré, a když to už bytostně víte stejně jako to, že jste vše, a žijete tedy z úrovně šesté čakry a výš, vaše astrální tělo se promění na světelné a pro druhé se stanete doslova světlem. Takhle stoupáte po čakrách a trvá to stovky životů – na jedné čakře strávíte přibližně sedmdesát životů, než zpracujete její téma.

Když na deseti komorách zastavíš odpory, víš, že všechno bylo dobře tak, jak bylo, a tím tě matka, neboli naše planeta, může propustit. V jejím centru je bod, kde jsme všichni svázáni tzv.

nultou společnou čakrou, a jakmile se nám otevře nultá čakra a rozváže se, z šesté čakry se stává sedmá a změníte se na božského člověka. Mágové ale tenhle schod překročit nemůžou. Dokud člověk má negativní emoce, zůstává na úrovni zvířete.

#### ▼ Co je nemoc?

Sklízení své setby a věř mi, že nemoc člověka vždy zastaví a obrovsky mu pomůže. Když ji člověk přijme, má největší šanci na zlepšení svého stavu. Dejme tomu, že jeden člověk se bude na svoji nemoc zlobit, bude tam mít lítosti a nenávist k životu, což vede k blokádám na čakrách. Nemoc tak bude velmi destruktivní, protože to všechno jsou negativní emoce. Uzavírá si tak totiž svoje tělesné brány, které ho spojují s Bohem. Vše, co prožíváte a co se také děje ve vašem životě, se děje i ve vašem těle, které se okamžitě ladí podle toho, jestli prožíváte negativní emoci jako třeba zlost, napětí anebo pohodu a radost. A z toho se pak odvíjí i jeho kondice.

Jestliže ale člověk nemoc přijme, bude rád za každý den a řekne si „dobře, žiju si svůj osud, měl tak být, proč bych měl závidět zdravému člověku, který má zase jiné úkoly v životě?“ Božství uvnitř začne pracovat na nejvyšší obrátce a člověk se může uzdravit. Důležité je radovat se každý den z toho, co mám, a nekoukat na to, co nemám. Nemoc si každý zasel nějakým svým odporem v minulosti, ale má ji správně. Když ji odmítá a jde třeba za léčitелеm, bílým mágem, který ji vlastně také odmítá, protože chce člověku pomoci, aby nezapltil svůj dluh, po čase dojde k podobné situaci. Je to tedy jen iluze dobra, protože odpor k nemoci do budoucna vytvoří další nemoci. Poradit bylinky nebo



cokoliv jiného pro úlevu samozřejmě lze, ale nelze přebírat odpovědnost. Nemoc ti nikdo sebrat nemůže, pokud nejsi schopný vzdát se věcí, které ti tu nemoc způsobily. Bílí mágové mají dar, ale chodit za nimi proto, že odmítáme splatit své činy, se nevyplácí.

Bílí mágové bývají pyšní, že zachraňují svět, a snaží se být hodní, ale právě tím tvoří zlo. I naše planeta je už dávno zachráněná, takže není co zachraňovat. Nemoc považují za špatnou, protože ještě žijí v dualitním chápání, kdy je něco špatného a něco jiného dobrého. Bílí mágové si také myslí, že zdravotní potíže souvisejí s tím, co děláte teď, a přitom to je doplatek za tzv. minulost. Ještě se považují za tělo, a nikoliv za Boha. Proto dostanou po čumáku, obzvláště pokud k sobě lidi poutají, ať už jsou jejich důvody jakékoliv. Černí mágové druhé lidi dokonce ovládají, manipulují jimi a doslova je týrají, protože po „vy-modlení“ a různých praktikách získávají určité schopnosti a výhodu.

Není však náhoda, že komu vás to přitáhne, protože vždy to rezonuje s vaší úrovní. Všichni jsou tedy pro svoje žáky ti praví prorokové a nikdo není horší nebo špatný. Ani já nepřitáhnu ty, kteří by mi ještě nerozuměli. Někteří ve mně vidí čarodějkou a občas na mě i něco posílají, ale jenom se jim to odzrcadlí.

#### ▼ A co dělat s bolestí?

Když jí nebudete odporovat, přestane, ale jakmile ji mentálně odmítáte, tak v těle zůstává a drží se vás.

Na Bohy vás mění pokora – a to je to kristovství. Když si přivlastňujete tělo, tak se o něj bojíte, a to se hezky ukázalo za covidu. Lidé se báli se neočkovat nebo naopak očkovat, ale je úplně jedno, v jaké byli skupině. Jenom se měli pro něco rozhodnout bez jakýchkoliv negativních emocí. A byla v tom celá planeta – to prostě nevy-myslíš. Mně to bylo jedno a jednoho dne mi napsala kamarádka, primářka z Ústí na Labem, že mě objednala na očkování, tak jsem řekla „jo“. Copak Bůh má zadek, do kterého ho můžete píchnout? A vy jste Bohové, vskutku nesmrtelná stvoření.

#### ▼ Takový nejvyšší level je ale vzácný...

Osud je hotový, takže jestli máš dostat covid, tak ho dostaneš, a cokoliv se ti má přihodit po očkování nebo bez něj, tě také nemine, takže o co jde? Vir, který způsobuje covid-19, upravuje DNA, takže umí zahubit ty, kdo nejsou

připravení, ale ty ostatní posílí a je úplně jedno, jestli se očkovali nebo ne.

#### ▼ Co když vážně onemocní nám blízký člověk?

Musíš to respektovat bez lítosti, jinak mu ještě přitížíš. Už jsem vysvětlila, že když se rodiče budou bát o dítě, bude se tomu dítěti pořád něco dít, protože je zapotřebí, aby je tím vyučovalo a aby svůj strach postupně odložili. Když se o kohokoliv bojíte, vlastně ho tím ohrožujete. I když jsou třeba malé děti často nemocné, neberte to jako drama a uvidíte, že to pomalu přejde. Jakmile se tomu ale budete zuby nehty bránit, protože to nechcete, děj je připravený pro opakování. Tedy zase to přijmout takové, jaké to je.

Osud je hotový, takže proč byste se měli bát? Nevíte, jestli to, z čeho máte strach, nastane za hodinu nebo nikdy. Jako moudré vědomí můžete svému tělu, které vám tam ten strach strká, odpovědět „až se to stane, tak to budu řešit“. Hmotná paměť těla vede k našim rodičům, prarodičům i dalším předkům, a proto se to třeba ozývá velmi silně, ale teď je doba, kdy mnozí prohlédnou. I kdyby mi zemřelo dítě nebo kdokoliv z rodiny, nic s tím neudělám a můžu být jenom ráda, že jsem s tím človíčkem šla nějaký kus cesty a byla mu ku prospěchu.

Láska je stav bez negativních emocí, což znamená, že když se o někoho bojíš, tak ho nemiluješ, ale chceš ho získat pro sebe. Rozumíš mi? On ale má svoji cestu a má svůj bod B jako všichni.

#### ▼ Co je bod B?

Kdy odkládáš tělo. Bod A je narození a bod B je, když svoje tělo odložíš. Hmotné tělo je jen domeček ducha, chcete-li duše.

#### ▼ Jasně, všichni jdeme z bodu A do bodu B...

A teď se ti pokusím vysvětlit, co je přítomnost. Mnoho učitelů definuje přítomnost jako časový bod, ale je to ještě jinak a má to svoji hloubku. Všechno se děje jenom v přítomnosti, ale když se ti něco stane, pochopíš třeba až za deset let, k čemu to bylo dobré. Třeba tě vyhodili z práce a ty ses díky tomu dostala úplně na jinou kolej. Žítí v přítomnosti znamená, že souhlasíš s tím, co se děje právě teď. Jakmile nesouhlasím, píšu další karmu.

Musím se to ale naučit, takže ty věci mám ve svém osudu připravené

znovu, a věř mi, že je již připravený i bod, kdy už reagovat vůbec nebudeš. Stane se něco dramatického a nebudeš cítit nic. Musíš to ale přijít samo. Čím více bys toho chtěla dosáhnout z vůle člověka, kterou stejně nemáš, tím zvětšuješ tlak egoismu. A jakmile ego odmítáš, jenom ho tím posiluješ. Musíš si tedy počkat a prostě jenom žít... Nic jiného se dělat nedá.

Ti, které ve svém životě vidíte jako nepřátele, vám přicházejí dát další šanci, jestli se na ně budete zlobit stejně jako včera. Nepřišli vám tedy udělat špatnou věc, ale dobrou. Do nového věku – platónského měsíce Vodnáře – dojdou jen lidé, kteří skutečně odpustili. Odmítání působí jako jed, který otravuje naše těla, a proto vede k nemocem. A právě teď je čas to všechno nechat za sebou.

#### ▼ Co když se někdo stane na tobě závislým?

Zpočátku se takové tendence objevily, ale to by mě ti lidé pak nepochopili. Nesmíš vydvíhat ani ponížovat nikoho, takže to vždycky hned seknu a zmírním. Jsou guruové, ke kterým se plazíš po červeném koberci, ale to je záležitost 3D světa. Jestliže někoho obdivujete a adorujete, sami si uzavíráte svoji první čakru, protože sebe vnímáte jako horší, a tím je okamžitě karmický zápis na nohách. A platí to i tehdy, když budete adorat třeba svého partnera. Vzhlížení je nebezpečná cesta, protože nikdo není výš, ani níž.

Pamatuji si, jak mi před lety zazvonil telefon a jedna žena si stěžovala, že se nemůže postavit na nohy. A pak z ní vylezlo, že někde někoho obdivovala jako svatého. Tak jsem jí řekla: „Příště to už nedělej a buď za tu zkušenost ráda, protože tu ti už nikdo nesebere.“ A tak je to úplně se vším.

#### ▼ Jak vlastně trávíš svoje dny na statku?

Státek patří mojí mladší dceři a já si ho pronajímám, abych tu dvakrát do měsíce mohla vést semináře. Kromě toho tu ale běží i jiný program, který se mnou nesouvisí, například kurzy italské kuchyně, protože Péta žila dvacet let v Itálii. A také k nám přijíždějí na pobyty turisté i cyklisti, takže to je pestré. Je zde velká zahrada a také hodně zvířectva a s tím je vždycky hodně práce a starostí. Dá se říct, že žiji obyčejný život. Právě v obyčejnosti je ta největší krása. ◆

Věra Keilová